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[Nom de votre membre de l'Assemblée nationale (M.A.N.)]
[Nom du compté électoral]
[Son Adresse]

Cher/chère [Nom de votre membre de l'Assemblée nationale (M.A.N.)], 

En tant que passionné [passionnée] du vin canadien et défenseur [défenseuse] de l'industrie viticole canadienne, les limites que votre gouvernement a mises sur ma capacité d’acheter des produits canadiens sont onéreuses et fondamentalement déraisonnables. Non seulement cela pose une limite injustifiée sur ma liberté de choix personnel, mais cela nuit également à l'économie canadienne dans son ensemble. Ces politiques limitent le potentiel de croissance de l’œnotourisme et des petites entreprises familiales, qui constituent la grande majorité de l’industrie canadienne de la vigne et du vin. Il ne peut être justifié que les vins étrangers me soient plus accessibles que les produits de mon propre pays.

Il est temps de mettre à jour les lois et règlements existants afin de nous permettre d'acheter en ligne ou en personne et de transporter des quantités raisonnables de vin d’une province à une autre pour usage personnel.

Aujourd’hui, 81% des Canadiens n'ont pas le droit d’avoir accès aux produits vinicoles canadiens faits à l’extérieur de leur propre province. Seuls les Britanno-Colombiens, les Manitobains et les Néo-Écossais ont un accès illimité au vin canadien des autres provinces. Le droit de commander et de se faire livrer directement vos produits canadiens préférés ne devrait pas être limité à 19% des Canadiens.

J’appuie la réduction des barrières commerciales interprovinciales au Canada et je vous demande en tant que [mon/ma représentant/e] de m’expliquer le travail que vous avez fait afin de réduire l'inégalité entre les Canadiens en ce qui trait à l’accès au vin canadien. Je sollicite votre appui afin de mettre en œuvre les modifications règlementaires / législatives nécessaires qui permettraient la distribution interprovinciale de vin pour usage personnel. Il est temps pour le Canada d’entrer dans le XXIème siècle et d’encourager l'utilisation du commerce électronique.

Soutiendrez-vous les milliers d'amateurs de vin de notre province? 

Sincèrement, 

[INSÉREZ VOTRE NOM]
[INSÉREZ VOTRE ADRESSE, VILLE ET CODE POSTAL]


